

poton ara

hangul a romlóval gyandorotja

Továbbra sem áll szóba a rendőrökkel az az 59 éves nő, akit azzal gyanúsítanak, hogy dohányzás közben gyújtott fel egy kórtermet az újpesti Károlyi Kórházban.

❖ Révész Renáta

Mint arról lapunk is többször beszámolt, három beteg is meghalt abban a kórteremben, amelyben december 28-án egy egész kórterem kiégett. A szakértők először egy égve felejtett mécsesre gyanakodtak, ám az egyik beteg ágya alatt gyufamaradványokat és dobozt találtak. Ráadásul az egyik ápolónő elmondta, hogy a fent említett nőtől

többször is el kellett venni a cigarettát, mert minduntalan rágyújtott. A mostani álláspont szerint az égve maradt cigaretta, vagy a nyílt láng okozhatta a tüzet. A gyanúsítottat hiába próbálták meg többször is kihallgatni, eddig megtagadta a válaszadást. A tűz keletkezésekor két idősebb asszony azonnal, a harmadik másnap vesztette életét. A gyanúsított „mindössze” füstmérgezést szenvedett.



Kul Gá

Semmi ké... bad demok... lesz a szoc... Ha Medgy... ügyei miatt... lanná válik... lasztások el... nie a politik... ról, az MS... SZDSZ elnö... zetni – hallh... első ember... nem dobog... ellenzékiek

• Hogyan minderrő

– Szakma... tikai véle... Amennyiben... kíváncsi, ú... dom: hülyes... A politikai n... dig így hang... lyesség. Az... semmi ilyes... rült fel és b... abban, hogy... ták sem gor... mire. Külön... lunk a vá... nincs közös... mam sincs... a MIÉP elnö

• Mikor l szagos li

– Ahogy... idén is febr... lunk a listá... elé. Őszinte... szerint kön... mes lesz a... lgyekszünk... sokkal előá... tatni, hogy... rület bajár... gyógymódo... már, az e... senkivel ne... dünk, azuta... nyek ismer... tünk arról, állapotunk... MSZP-vel.

• Milyen számítáj

– A parla... lést illetőe... gyok magu... Házban 201... SZDSZ-frak... szeretnék... százalékot.

hagyásával. A történet ott kezdődik, hogy látszólag nem volt elég pénz, mármint itthon, ezért külföldi befektetőt vontak be. Az új terminált építtető, majd üzemeltető társaság először magyar-kanadai érdekeltségű volt, jelenleg a külföldi részt egy ciprusi off-shore cég jegyzi. Már annak idején is adódtak gondok, sokan nem értették, egy ilyen stratégiai fontosságú helyen miért jelenhet meg a külföldi cég. A terminál építésére összesen 103 millió dolláros hitelt vettek fel, amit meglepő módon főként mégis csak magyar bankok adtak össze. A pénzügyminiszter pedig állami garanciát vállalt. Mármint Medgyessy Péter. Ezért a kanadai érdekeltségű cég már csak egyharmados részre tartott igényt. Látszólag visszahúzódott. Valójában azonban a stratégiai döntésekben továbbra is az ő szavuk volt a döntő.

A mai kormány szakértői szerint napnál világosabb,

hogy Medgyessyék fölöttébb előnytelen szerződést kötöttek, s a választások közeledtével valószínűsíthető, hogy ezt még sokszor a fejküzhöz vágják. Előbb azonban ki kell húzni a ciprusi off-shore cég lába alól a talajt. Ennek érdekében a napokban megszületett a miniszteri rendelet is, miszerint a Ferihegyi Utasterminál Fejlesztő Kft.-től a Budapest Airport átveszi a reptér üzemeltetését. Az ellenzék szerint a döntést bármi áron végrehajtják. Azt állítják, legalább húsz-huszonöt milliárd forintot kell letenni ahhoz, hogy a ciprusi cég csendben elszálljon. Péterffy Gábor, a Budapest Airport kommunikációs igazgatója lapunknak azt mondta, hogy eltűzöttnek tűnik ez a szám, de jóslásokba nem akar bocsátkozni. Ami tény, hamarosan leülnek a tárgyalóasztalhoz, s reményeik szerint – immár egyedül – március végéig a repülőtér bérlőivel is megkötik az új szerződéseket.



A kiégett kórterem
Fotó: Hegedűs Róbert

Embertelen körülmények között folyik a keresés

Egyre csökkennek Pisti esélyei

Már Horvátországban keresik azt a szakközépiskolás fiút, akit szilveszter éjjel láttak utoljára. A nyomozók

egyelőre nem beszélnek bűnügyről, de egyre kevesebb momentum támasztja alá az elbujdosásról szóló feltevéseket.

❖ Nagy Zoltán



A nyomok kihűltek. Pisti sohasem volt bulizós, nem szokott kimaradozni, bizonygatják a kétségbeesett szülők Svélecz Istvánról. A tizenhét esztendő diák az új év első órájában szóváltásba keveredett két társával a murakeresztúri Tóka preszóban. A vitát a csehó mögött intézték el az ököljog játékszabályai szerint. A cimborák állítják, csupán néhány nyakleves csattant el, azonban a rendőrök úgy vélik: orra is vágta a fiút. Eről tanúskodnak a helyszínen talált vérnyomok is.

Lakhelyén, a Zala megyei Tótszerdahelyen a fiú valamennyi ismerősét, barátját, rokonát kikérdezték a rendőrök, egyrészt, hogy (ha vannak), a bűncselekményre utaló jeleket megtalálják, másrészt a profilalkotáshoz

kerestek adatokat. A horvát és a magyar határőrség, a katasztrófavédelem és a rendőrség mellett a keleti országrész speciális mentőcsoportjai pásztázzák a vidéket. Helyzetük rendkívül nehéz. A szülők ugyanis csak néhány nappal később jelentették be Pisti eltűnését a rendőrségnek, addig azonban ők maguk és segítők összetapaszták a lehetséges nyomokat.

– Ennyi idő után már a kutyák nem tudnak szagot fogni – mondta Lehoczky László, a Miskolci Spider vezetője. A huszonöt fővel és tizenöt kutyával kutató speciális mentők első embere nem titkolta, hogy már nagyon fáradtak, ami a mínusz nyolcfokos hidegnek és az embert próbáló terepviszonyoknak tudható be. A Mura ártéri mocsarai, nádasai, a sziklás kaptatók elcsigázták a fiú felkutatásán fáradozó hetvenfős csoportot. A viszontagságok ellenére senki sem beszél a keresés befejezéséről, annak ellenére, hogy a kabát nélkül, napok óta nyílt terepen fagyoskodó fiatalember túlélési esélyei óráról órára csökkennek.

A nyomok már kihűltek
Fotó: Veljanovic Anna